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	Bestyrelsesmøde nr. 3 – 2008/09
Den 25. november 2008 hos Lis Skovbjerg (GH 29)

	Deltagere: Hanne McLaury (GH 27), Henrik Rubow (GH 28), Lis Skovbjerg (GH 29), Tom Steenberg (GH 54) og Gitte Larsen (GH 12).
Fraværende: Niels Christensen (GH 22) og Bjørn Dehlie(GH 9)



1. Godkendelse af referat fra møde nr. 2, 2008/09
Referatet blev godkendt
2. Grønt udvalg
Der er foretaget opretning af fortov omkring hjørnet af stamvejen og den sydvestlige stikvej. 
Kommunen har meddelt, at den ingen bemærkninger har til etablering og opmærkning af to parkeringspladser umiddelbart før nr. 61. Arbejdet vil blive udført i begyndelsen af 2009. Derved har bestyrelsen gjort hvad der er praktisk muligt for at skabe ro om parkeringsforholdene på trekantområdet på den sydøstlige stikvej.
3. Teknisk udvalg
I lampesagen arbejdes der på at finde en installationsløsning, som ikke kræver etablering af nye faser ved hvert enkelt hus. Der er indgået aftale med en installatør om at foretage en prøveinstallation, hvorefter der bliver afgivet samlet installationstilbud. Imens vi venter på de nye lamper, bedes alle være opmærksom på udskiftning af egen pære i de gamle lamper, så der ikke bliver mørklagt på visse strækninger. 

Der indkom kun ét tilbud om leje af foreningens fælleshus, nemlig fra de nuværende lejere. På denne baggrund har de pågældende fået forlænget lejemålet med ét år.

Bestyrelsen har modtaget en henvendelse om ændret facademateriale på vestfacaden på hustype A. Ændringen skulle bestå i udskiftning fra træ til aluminium, i benyttelse af skum-fugebånd i stedet for mørtelfuge og endelig i en anden farvekode end den foreskrevne på såvel fuger som vinduespartier. 

Efter indgående drøftelser besluttede bestyrelsen at afvise ønsket om de nye materialer med henvisning til Lokalplan 100, §§ 7.8 og 7.9. Rudersdal Kommune er gjort bekendt med bestyrelsens holdning.

Bestyrelsen har fået en henvendelse om opsætning af parabolantenne ved et af husene. Bestyrelsen er stærk modstander af etablering af enhver form for individuelt antenneanlæg og vil i givet fald skride ind over for et sådant tiltag. I øvrigt kan det ikke ske uden kommunalbestyrelsens tilladelse, jf. Lokalplan 100, § 6.2.
Bestyrelsen har i øvrigt noteret sig, at flere husejere har planer om at udskifte uautoriserede gavltrekanter med de i Lokalplan 100 foreskrevne, hvilket er meget glædeligt.

4. Aktivitetsudvalg
”Grøn søndag” den 23. november blev forvandlet til ”hvid søndag”. På grund af sne var det således ikke muligt at få revet og fejet på fællesarealerne. Skulle der fortsat ligge visne blade ud for ens hus, opfordres man derfor til at gøre det nu - inden der måske falder ny sne.
Bestyrelsen har tidligere meldt ud, at den behøver hjælp til fastelavns arrangementet, såfremt traditionen skal holdes i hævd. Rent praktisk efterlyses derfor ”et tøndehold”. Har du lyst til og mulighed for at sørge for fastelavstønderne til søndag den 22. februar bedes du derfor henvende dig til Niels Christensen (GH 22) eller Tom Steenberg (GH 54).
5.     Adhoc udvalg
Bestyrelsen arbejder fortsat med 

· Opmåling af skel mod Gl. Holtegade

· Bænke og træer på torve

· Gassehaven som unik bebyggelse

· Foreningens hjemmeside

Udskiftningen af foreningens nuværende hjemmeside er yderligere aktualiseret, idet hjemmesidens dialogboks er ramt af et massivt virusangreb. Foreningens webmaster gør hvad der er muligt for at slette de mange hundrede blokeringer og alle opfordres til at undlade at klikke på meddelelser eller andet, som ”ser underlige ud”.

6. Økonomi
Beslutningen på møde nr. 2 om at beskære alle tjørn og blommetræer på fællesarealerne vil medføre en vis budgetoverskridelse på vedligeholdelse af det grønne område. Finansieringen sker via foreningens egenkapital.
7. Kommende møder
Næste møde holdes den 13. januar 2009.
8. Eventuelt
Intet at bemærke. 
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