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	Bestyrelsesmøde nr. 4 – 2008/09
Den 13. januar 2009 hos Henrik Rubow (GH 28)

	Deltagere: Hanne McLaury (GH 27), Henrik Rubow (GH 28), Lis Skovbjerg (GH 29), Tom Steenberg (GH 54), Niels Christensen og Gitte Larsen (GH 12).
Fraværende: Bjørn Dehlie(GH 9)



1. Godkendelse af referat fra møde nr. 3, 2008/09
Referatet blev godkendt
2. Grønt udvalg
Intet at bemærke
3. Teknisk udvalg
I lampesagen har vi nu set den nyeste prototype. Den er helt tilfredsstillende, hvorfor lampen sættes i produktion. Der indhentes p.t. tilkendegivelser fra beboerne om antal ekstra lamper for derved at kunne fastlægge den endelige økonomi for projektet. I den forbindelse besluttede bestyrelsen at genbruge de eksisterende bagplader, idet vi fandt, at en ny bagplade øger prisen i urimelig grad.

Den vedtagne ekstraopkrævning til finansiering af lamperne (op til 4.000 kr. + evt. ekstralamper) vil blive foretaget primo marts måned.
4. Aktivitetsudvalg
Foreningens juletræ vil blive nedtaget omkring udgangen af januar måned. Enkelte beboere har udvist et særligt initiativ i form af lyskæder i vejtræerne. Bestyrelsen værdsætter initiativer til glæde for fællesskabet, men ser dog gerne, at lyskæder på fællesarealer kun ophænges på det til formålet opsatte juletræ.
Det er heldigvis lykkedes at få etableret et ”tøndehold”, så fastelavns søndag den 22. februar kan markeres som sædvanligt. 
5.     Adhoc udvalg
Bestyrelsen arbejder fortsat med 

· Opmåling af skel mod Gl. Holtegade

· Bænke og træer på torve

· Gassehaven som unik bebyggelse

· Foreningens hjemmeside

Udskiftningen af foreningens nuværende hjemmeside er yderligere aktualiseret, idet hjemmesidens dialogboks er ramt af et massivt virusangreb. Foreningens webmaster gør hvad der er muligt for at slette de mange hundrede blokeringer og alle opfordres til at undlade at klikke på meddelelser eller andet, som ”ser underlige ud”.

6. Økonomi
Beslutningen på møde nr. 2 om at beskære alle tjørn og blommetræer på fællesarealerne vil medføre en vis budgetoverskridelse på vedligeholdelse af det grønne område. Finansieringen sker via foreningens egenkapital.
7. Kommende møder
Næste møde holdes den 13. januar 2009.
8. Eventuelt
Intet at bemærke. 
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