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	Bestyrelsesmøde nr. 5 – 2008/09
Den 10. marts 2009 hos Gitte Larsen (GH 12)

	Deltagere: Hanne McLaury (GH 27), Henrik Rubow (GH 28), Lis Skovbjerg (GH 29), Tom Steenberg (GH 54), Bjørn Dehlie (GH 9) og Gitte Larsen (GH 12).  Fraværende: Niels Christensen (GH 22)


1. Godkendelse af referat fra møde nr. 4, 2008/09
Referatet blev godkendt
2. Grønt udvalg
Bestyrelsen behandlede endnu en gang sagen om parkering på trekantsområdet ved nr. 63. Efter moden overvejelse besluttede bestyrelsen at udfærdige et endeligt brev til beboerne i nr. 63 med kopi til alle. I brevet gives et nærmere indblik i sagen, som nr. 63 har rejst over for alle husstande i Gassehaven, på trods af at der reelt er tale om nabostridigheder. Bestyrelsens brev vedlægges dette referat sammen med et fotografi, der viser, hvorledes parkering kan praktiseres i god afstand fra nr. 63. 
Det må desværre konstateres, at området omkring vores bålplads igen-igen anvendes til haveaffald, ja sågar til at slippe af med et brugt juletræ.  Bestyrelsen vil nu forsøge med opsætning af et skilt med teksten: Henkastning af affald forbudt.

Alle vejtræer og relevante træer på de grønne områder er blevet beskåret. På opfordring fra en beboer vil gartneren fremover blive bedt om at lægge flisen ud under vores buske.

Petanquebanen vil få nyt stenmel. Tak til Helge Abrahamsson i nr. 82 for initiativet og for hjælpen med at få arbejdet udført (når foråret for alvor kommer). Til den tid vil buskene ved gyngestativet ligeledes blive klippet, og vippen vil få nye hoveder.

3. Teknisk udvalg
De nye lamper er sat i produktion, og indsamling af ønsker om ekstra lamper er i fuld gang. Bestyrelsen har på opfordring fra en beboer besluttet at undersøge muligheden for at levere en lille dåse maling i autoriseret farve til alle huse til opfriskning af bagpladen. 
Bestyrelsen er blevet opmærksom på et nyt arbejdsmiljøkrav om fastmonterede tagtrin til brug ved rensning af vores skorstene. Etablering af tagtrin har relation til den gældende lokalplan, idet der heri står, at materialer der medfører ændringer i bebyggelsens udseende, og som ikke er omtalt i lokalplanen, kun kan udføres efter en samlet plan for bebyggelsen og efter godkendelse fra kommunalbestyrelsen. 
Da næsten alle huse har skorsten, kan tagtrin give en ganske markant ændring i helhedsbilledet, afhængig af hvorledes de bliver placeret. Det er derfor vigtigt, at det sker efter en samlet plan for bebyggelsen. På denne baggrund skal bestyrelsen opfordre til, at man ikke får opsat tagtrin, før bestyrelsen har haft mulighed for at undersøge kravet nærmere og fremkomme med en samlet løsning for bebyggelsen. Det vil selvsagt ske så hurtigt, det er praktisk muligt. 
4. Aktivitetsudvalg
Fastelavns søndag var som sædvanlig rammen om en sammenkomst i Gassehaven. Der deltog i alt 90, hvoraf de 35 var børn.
5.     Adhoc udvalg
Bestyrelsen arbejder fortsat med 

· Opmåling af skel mod Gl. Holtegade

· Bænke og træer på torve

· Gassehaven som unik bebyggelse

· Foreningens hjemmeside

Opmålingen mod Gl. Holtegade er afsluttet. Den har som ventet vist, at flere hegn er opsat inde på vores areal. Da der ikke findes en eneste skelpæl, vil næste skridt være at få landinspektøren til at opsætte skelpæle. 

Der arbejdes også aktivt i de øvrige ad hoc udvalg. Således er arbejdet med at definere og udvikle foreningens nye hjemmeside godt i gang, hvilket også er tiltrængt, idet der som bekendt er alvorlige virusangreb på den nuværende hjemmeside. Webredaktøren har fjernet mange tusinde angreb og må nærmest dagligt bruge tid på at fjerne nye. 
6. Økonomi
Intet at bemærke.
7. Kommende møder
Næste møde holdes den 15. april 2009.
8. Eventuelt
Intet at bemærke. 
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